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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 38ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2018, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2.

Às nove horas e onze minutos do dia vinte e seis de abril de dois mil e dezoito, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Hélio José, Valdir Raupp, José Medeiros, Ana Amélia, Vanessa Grazziotin e dos Senadores não membros, José Pimentel, Romero Jucá e Wellington Fagundes. Deixam de comparecer os Senadores Fernando Bezerra Coelho, Marta Suplicy, Ângela Portela, Fátima Bezerra, Regina Sousa, Eduardo Amorim, Ciro Nogueira, João Capiberibe, Romário, Magno Malta e Telmário Mota. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos RDH 4/2018, de autoria do Senador Paulo Paim, e RDH 71/2018, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Debater sobre: "Democracia e Direitos Humanos", com foco nos planos de saúde: a coparticipação e o aumento abusivo nas mensalidades. Participantes: Gustavo de Barros Macieira, Gerente de Assessoramento Normativo e Contratualização com Prestadores da Diretoria de Desenvolvimento Setorial da Agência Nacional de Saúde; Rafael Pedreira Vinhas, Gerente Geral Regulatório da Estrutura dos Produtos da Diretoria de Normas de Habilitação dos Produtos da Agência Nacional de Saúde; Ana Luiza Del Lago, Diretora da Secretaria de Aposentados da Federação Nacional de Sindicatos da Saúde, Trabalho e Previdência Social -FENASPS; Igor Bitto, Representante do Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor – IDEC; e Floriano Martins de Sá Neto, Presidente do Conselho Executivo da ANFIP. O Presidente faz os seguintes encaminhamentos: realizar ciclo de audiências públicas sobre Saúde Pública, SUS e Planos de Saúde; e propor projeto de lei para que o Código de Defesa do Consumidor se aplique aos planos de saúde de autogestão. O Presidente concede a palavra ao Senhor Moacir Lopes, Servidor do INSS e diretor da FENASPS. Faz uso da palavra o Senador Paulo Paim.  Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Vice-Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2018/04/26
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